

Первый выпуск студентов юристов в стенах Уфимского финансово-экономического колледжа состоялся в 1994 году по уникальной специальности «Финансист-юрист». В рамках учебного комплекса «УФЭК-юридический факультет БГУ» был создан принципиально новый учебный план на стыке финансовых и юридических дисциплин. В 2001 году открывается новая специальность «Правоведение» набор на которую осуществлялся в течение 10 лет. С 2010 года осуществляется набор по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения».

Предметная цикловая комиссия правовых дисциплин является выпускающей по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» и была образована в сентябре 2012 года.

Студенты Уфимского филиала по данной специальности получают навыки и умения в составлении документов правового характера, в использовании нормативно-правовых документов в профессиональной деятельности, в решении юридических проблем в сфере гражданско-правовых, трудовых, административно –правовых, уголовно-правовых и иных отношений, логично формулировать, излагать и отстаивать собственное видение проблем, а также овладеть приемами ведения дискуссии. Выпускники готовы к профессиональной деятельности в качестве юриста.

Преподавательский состав ПЦК обладает высоким уровнем профессиональных компетенций, творчески мыслит. Преподаватели регулярно принимают участие в научно-практических конференциях и семинарах, что способствует внедрению в практическую деятельность передового опыта работы, новых технологий, современных форм и методов организации образовательной деятельности.



Среди педагогов ПЦК немало опытных и высококвалифицированных преподавателей. Преподаватели высшей и первой квалификационной категории Идрисова И.Г., Курасова Е.С., Кузьмина Ю.В., Ланг Н.В., Усманов Д.М., Чернова Л.Ф. неоднократно награждались почетными грамотами различных министерств и ведомств.

Руководителем ПЦК правовых дисциплин является Курасова Елена Сергеевна. Дисциплинированный, трудолюбивый, требовательный к себе и другим руководитель, обладающий организаторскими способностями. Она обладает высокими теоритическими и практическими знаниями, умеет активизировать познавательную и творческую деятельность студентов.



Ведущие позиции в преподавании юридических дисциплин занимает Идрисова И.Г., которая награждена званием «Почетный работник СПО», а так же почетными грамотами Минфина РБ и Управления ФНС по РБ.

Идрисова И.Г. является независимым экспертом конкурсной и аттестационной комиссий УФНС по РБ, а так же комиссии по разрешению конфликтов интересов ИФНС России по РБ №33. Идрисова И.Г. выступает в роли аккредитованного эксперта по надзору и контролю за соблюдением законодательства, лицензионных требований и условий в сфере образования Республики Башкортостан.



Молодые преподаватели ПЦК Бронникова О.В., Лукманова Р.Ф., Торчило О.И. ведут целенаправленную работу по совершенствованию профессионального мастерства, широко используют инновационные методы обучения.

Преподаватели ПЦК активно занимаются научно-исследовательской деятельностью, ищут новые подходы в преподавании дисциплин профессионального цикла, непосредственно принимают участие в разработке образовательных программ в соответствии с ФГОС СПО, проводят уроки с использованием инновационных технологий.

Преподаватели Курасова Е.С. и Ланг Н.В. проводят информационно богатые, интересные уроки – лекции, уроки – дебаты.



Традиционно преподавателями проводятся уроки-экскурсии в Управление Пенсионного Фонда Российской Федерации по Советскому району г. Уфы.



Кроме этого, преподавателями Курасовой Е.С. и Ланг Н.В. проводятся уроки с применением инновационных технологий - урок – круглый стол на тему: «Повышение пенсионного возраста в РФ».



Огромный вклад в педагогическую деятельность вносит Кузьмина Ю.В. Она имеет Грамоту Совета Ассоциации кредитных и финансовых организаций Республики Башкортостан и Редакционного совета ИД «Финансы Башкортостана» за успешное научное руководство творческой работой Лауреатов 1-го Республиканского творческого Конкурса научных студенческих работ в области экономики и финансов имени Эльдара Каримова (2015 г.)





Преподаватели ПЦК активно принимают участие в профориентационной работе.



Чернова Л.Ф- преподаватель, который умеет гибко перестраивать учебный процесс с учетом современных тенденций развития современной педагогики, имеет опыт практической работы и с успехом применяет его в своей деятельности. Активно использует деловые игры, семинарские занятия, конкурсы.

Преподаватели ПЦК Усманов Д.М., Гусев Г.С., Бронникова О.В., Торчило О.И. имеют опыт практической работы, активно используют в учебном процессе основные тенденции развития современной педагогики и достижения в преподаваемой области знаний с учетом системного, целостного подхода, инновационных методов обучения.

Преподаватель Лукманова Р.Ф. сама выпускница Финансового университета. Она умело планирует свою работу, успешно ведет педагогическую деятельность прививая прочные и глубокие знания студентам, она требовательна к себе и другим.

С целью формирования ценностных ориентаций направленных на здоровый образ жизни студентов, преподаватели ПЦК Курасова Е.С., Ланг Н.В. ежегодно проводят внеклассное мероприятие «Мы за здоровый образ жизни!»



Уфимский филиал Финуниверситета по праву гордится своими ветеранами. Многие годы своей жизни, создавая славные традиции филиала, посвятили наши коллеги. Среди них, И.С. Кожевникова, «Отличник финансовой работы», «Почетный работник СПО РФ», «Отличник образования РБ». Ее жизнеутверждающий оптимизм и педагогический опыт делают вклад в развитие ПЦК несомненно значимым.

Неганова Т.В. работала в УФЭК в 1978-2009 годы. Имела высшую квалификационную категорию, была награждена нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования РФ», имела звание «Ветеран труда».

Татьяна Викторовна активно участвовала в общественной жизни колледжа, была членом профкома, работала с детьми сотрудников колледжа и пенсионерами колледжа. Отмечались праздники, устраивались выставки детского творчества, конкурсы рисунков на асфальте и другие мероприятия.

Она навсегда останется в нашей памяти как педагог профессионал с большим добрым сердцем.

Преподаватели ПЦК правовых дисциплин гордятся своими выпускниками, которые с нежностью и грустью вспоминают годы учебы. С нежностью, потому что эти годы кажутся им лучшими в их жизни. С грустью, потому что все это в прошлом.